



Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók 43. hét

2011 október 28. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ezen a héten bővelkedik a kínálat izgalmasabbnál-izgalmasabb filmbemutatókban. A Lopott idő című fantasztikus krimi, Justin Timberlake főszerepelésével nagyon érdekesnek ígérkezik, de itt vannak újra a Kémkölykök és a Dolog című Carpenter filmklasszikus remake-je is a mozikban lesz a hétvégén.



[Lopott idő? \(In Time\)](#)

A jövőben játszódó történetben nem létezik öregedés. Az emberek 25 éves korukig öregszenek, majd azután szinte halhatatlanként élnek tovább. Ez azonban csak azoknak lehetséges, akiknek van elég pénzük arra, hogy megvásárolják a további éveket. Aki gazdag,... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[A dolog \(The Thing\)](#)

Kate Lloyd paleontológus csatlakozik egy olyan norvég tudományos csapathoz, akik rábukkantak egy összetört földönkívüli űrhajóra. Először azt gondolják, hogy jégbe fagyott idegen járműben ha van is valami, már régen halott. Amikor azonban kiolvad a hajó,... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Kémkölykök 4. - A világ minden ideje \(Spy Kids 4: All the Time in the World\)](#)

A visszavonult kém, Marissa arra kényszerül, hogy visszatérjen állásába, mostohagyerekeivel együtt. Rebecca és Cecil ugyan nem kedvelik mostohájukat, de a világ megmentése érdekében együtt kell működniük vele, ugyanis egy rejtett tudós fenyegeti a világot:... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Melankólia \(Melancholia\)](#)

Justine és Clair testvérek. Régen nagyon jóban voltak, de mostanában egyre jobban eltávolodnak egymástól. Egy napon kiderül, hogy a Földet óriási veszély fenyegeti. Egy kisbolygó hamarosan keresztezi a Föld útját. A közelgő katasztrófa segít abban, hogy... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[A Guardista \(The Guard\)](#)

Gerry Boyle sötét humorú ír kisvárosi őrmester, aki különösen vonzódik a prostituáltakhoz. Abszolút nem érdekli az Írországból származó nemzetközi kokaincsempész banda, egészen addig, amíg társa nem lesz a pród Wendell Everett FBI-ügynök. [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalástról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
